
Занятие   по лепке  

Тема: «Ветка вербы» 

 

Задачи. Выполнение работы в технике барельефной лепки. Раскатывание 

пластилина прямыми и кругообразными движениями, выкладывание 

колбасок в форме ветки, сплющивание шариков до получения диска путем 

прижимания к основе вдоль ветки. 

Материал. Ветка  вербы  и ее изображение. Цветной картон для основы. 

Жёлтый и коричневый пластилин, стеки, дощечка, салфетка. 

 

Ход занятия 

 Загадывание загадки 

Я распускаю почки 

В весенние листочки. 

Деревья поливаю, 

Движением полна, 

Зовут меня (весна) 

Побеседовать с ребёнком. 

- А какие ещё признаки весны ты знаешь? ( Тает снег, светит ярко солнце, 

появилась зелёная трава, возвращаются из тёплых краёв птицы и т.д.) 

- Весной оживает всё кругом. Всё начинает расти и цвести. Все, кто 

попрятались на зиму в разные щёлочки, под кору деревьев, под землю, в 

норки - просыпаются. Вся природа приходит в движение: звери после зимней 

спячки приводят в  порядок слежавшийся мех, птицы делают гнёзда. 

- А что происходит с деревьями весной? (Распускаются почки, появляются 

первые листочки.) 

- Я хочу тебе показать весеннюю веточку. На ней уже распустились почки. 

Это ветка вербы. Она одна из первых просыпается ото сна. 

Послушай стихотворение: 

Уж верба, вся пушистая, 

Раскинулась кругом, 

Опять весна душистая 

Повеяла кругом. 

- Давай изобразим весенние веточки с помощью пластилина. 

- Внимательно рассмотри ветку вербы. На ветках есть серёжки. Раньше их 

называли – барашки. 

- Какого цвета барашки? (Белые). 

- Какой они формы? (Овальные). 



- А что ещё можно сказать про барашки, какие они еще? (Маленькие, 

пушистые, красивые, светлые). 

- Как расположены барашки? (Поочерёдно). 

- Какие ветки вербы? (Прямые, ровные, не разветвляются). 

- Сравни ветки по длине. Какая эта ветка? (Длинная). 

- А эта, какая? (Короткая). 

- А теперь приступим к нашей работе. Перед тобой лежит картон и 

пластилин. Из коричневого пластилина раскатаем тонкие колбаски и 

приложим, слегка прижимая, к картону (показ родителя). 

- Твои пальчики устали, проделали много работы. Давай их немного 

разомнём. 

Пальчиковая гимнастика. 

Долго, долго мы лепили, 
Руки сцеплены в замок, круговые 

вращения 

Наши пальцы утомились. Встряхивание кистями рук. 

Пусть немного отдохнут 

Поглаживание каждого пальчика. 

И опять лепить начнут 

Дружно руки разведём 

Разведение рук в стороны. 

Хлопки в ладоши. 
Дружно руки разведём 

И опять лепить начнём. 

Немного отдохнули, и теперь можно продолжать. Ребёнок выполняет 

задание. Мы уже слепили ветку, а теперь на веточки прилепим почки, а 

чтобы у нас получилась верба, мы  будем  сплющивать шарики до получения 

диска путём прижимания к основе вдоль ветки,  и получатся пушистые, 

красивые барашки. 

Итог  Ты очень постарался, у нас получилась замечательная весенняя 

веточка. Давайте полюбуемся  красотой веточки вербы. 

 

 

 

 

 

 

 


